

奋斗新时代 劳模展风采

——随县庆“五一”劳模风采展示

在我们身边,有这样一群人,他们靠着学习和创新,凭着专注和坚守,在各自的工作领域追求极致,在平凡的工作岗位上演绎着精彩的人生。他们是群众的楷模、社会的榜样、行业的标杆……他们就是劳动模范!

每一位劳模都是一面旗帜,一座丰碑!在“五一”劳动节来临之际,由随县总工会推荐的10名先进人物,被授予2020年随州市劳动模范和先进工作者。今天,让我们共同一睹他们的风采。

阅读提示

全心投入铸品牌——杜昌骅



杜昌骅,男,中共党员,现任湖北大洪山琵琶湖声泉开发有限公司职工。

2002年至今,在开发建设经营大洪山琵琶湖风景区(地质公园)期间,杜昌骅带领同事挑战艰苦的工作、生活环境,全身心投入到景区建设,把景区建设成随县旅游的重点景区。

杜昌骅坚持打造“百年景区”的文化理念,按照国家“AAAA”级旅游景区标准打造和申报,到2009年,景区吸纳就业员工52人,年经营收入350万元,上交国家税收30万元,景区发展有了长足的进步。琵琶湖景区的核心元素是地质文化,为了提升自身文化品位和普及地质科学教育,杜昌骅曾几次请国家级知名专家、教授,同员工、洪山镇中、小学生进行科普教育演讲。

在杜昌骅的创造性经营下,景区先后获得一系列殊荣:2007年被省林业局授予“湖北省林业产业化龙头企业”荣誉称号;2008年被湖北省电影家协会确定为“湖北省影视创作拍摄基地”,同年被国土资源厅评审批准为“省级地质公园”;经国家旅游局评审获批为“AAA”级旅游景区,并被华中农业大学、华中科技大学、湖北经济学院、中国地质大学等院校签约为大学生实习教育基地。

战疫一线显担当——赵涛



赵涛,男,随县劳动就业管理局党支部书记、局长。疫情就是命令,防控就是责任。赵涛义无反顾地冲在疫情防控第一线,以一名逆行者姿态全身心投入到疫情防控工作中。

随县就业局担负着淮河镇西湾村的疫情防控任务,入村后,赵涛带领帮扶工作队队员迅速转变身份,冲在疫情防控最前沿,在一线构筑一道疫情防控“防火墙”。为保障群众的身体健康和生命安全,坚决遏制疫情向农村蔓延,他们设置劝导牌,测体温、查车牌、填写登记表,做到干部职工沉下去、工作措施落下去、纪律作风严下去。

随着复工复产号角吹响,随县劳动就业管理局积极主动,迅速行动,全力做好农民工返岗就业工作,他们紧盯两类重点群体,一是保障“送出去”群体,驻村逐户对务工就业去向进行摸底,建立外出务工人员信息台账,摸清本地外出务工人员需求。二是稳住“留下来”群体,着力加强本地供需对接。

为统筹做好疫情防控和经济社会发展工作,赵涛带领随县劳动就业管理局按下了暖心服务“加速键”,全面当好复工复产“服务员”,持续为广大企业打造企业“管家式”服务,为随县夺取疫情防控和经济社会稳定发展两场战役的胜利提供有力支撑。

撑起医护安全伞——加长林



加长林,女,本科学历,主任护师,随县人民医院感染控制科主任、护理部主任。

加长林1987年进入随州市中心医院,一直在临床一线从事护理工作。2019年5月,经随州市中心医院党委选拔推荐,加长林被派遣到随县人民医院工作。

履新岗位后,加长林结合医院总体发展工作思路和实际需要,迅速建立医院感染及护理管理相关制度、规范及标准,为医院医疗及患者安全打下了坚实的基础。

疫情袭来,为了做到“打胜仗、零感染”,加长林制定防控工作方案,制作《“精准式”专科防护手册》,开展全院全员层层培训,强化防控意识、责任意识,做到培训无死角,确保医务人员熟练掌握防控知识,对全院各级各类人员培训达20余场次,参训人员达500余人次。

她狠抓质量监管,为了做到万无一失,在个人防护重点环节安装监控系统,制定新冠肺炎期间个人防护感染管理奖惩实施细则,并建立防控日巡查制度及防护质控表,以查、促、改来持续改进此项工作,有力保障了医护人员安全,为医护安全撑起了一把保护伞,为抗击新冠疫情筑起了一道坚强的“防火墙”。

牢记使命勇担当——李克明



李克明,男,中共党员,正大饲料(随州)有限公司总经理、党支部书记。

疫情防控期间,作为农牧保供企业,为保生产促供应,公司积极复工复产,面对人员到岗、原料短缺、物流不畅等困难,李克明组建党员突击队,并亲自带队,加班加点,协助生产卸玉米、豆粕、编织袋,协助生产发货、投料;积极沟通联系各方渠道,为原料及饲料成品车辆办理通行证明,保证原料及时到货、成品按时发货,保证辖区养殖场不断料,疫情期间协助生产饲料约1.2万吨,累计销售饲料约1.45万吨。

公司在李克明的带领下,积极履行社会责任,多次到包保村送物资开展慰问,为贫困户提供就业信息,给予经济和精神鼓励,并为贫困户捐赠青年鸡和饲料,开展产业扶贫,2019年为每位贫困户增收5000元;积极参与随县残疾人扶贫活动,多次给贫困养殖户提供养殖设备、饲料支持,帮助贫困养殖户扩大养殖规模,实现增收脱贫。

科技引领致富路——刘顺勇



刘顺勇,男,随县安居镇镇益水产养殖专业合作社理事长。

安居镇镇益水产养殖专业合作社从成立之初的社员19户、面积280亩,发展到现在的228户、水产养殖总面积达到16000亩,带动了安居、唐县镇、新街、潭潭、均川等镇1000多人走上小康路。

刘顺勇成功探索出农业生态高效种养模式“稻鳖虾鱼连作”“藕虾鳖鱼连作”“鱼鳖混养”等。他以随县镇益家庭农场为基地为依托,建设三产融合示范项目,打造成“可赏、可游、可居”的环境景观和集“自然-生产-休闲-康养”于一体的田园综合体,以农促旅,以旅强农,发展体验农业和观光农业相结合的现代生态农业。

刘顺勇乐善好施,每年捐款15000多元,救助5个残疾孩子上学。除了在经济上帮助贫困户,他还请其家庭成员到合作社务工,教其掌握养虾技术。他先后荣获2012年随县首届劳动模范和随县三届政协委员,其水产养殖基地于2012年被评为“先进农民专业合作社”“农民专业合作社示范社”“农业部水产健康养殖示范场”,2014年被评为“国家农民专业合作社示范社”,2015年被评为“随县农村实用人才培养示范基地”。

甘做一颗“铺路石”——刘义军



刘义军,男,随县公路局随北养护中心主任。

刘义军甘做一颗“铺路石”,承担重任,成就他人,在多年的公路养护事业中,他默默无闻,任劳任怨,用心血和汗水谱写一曲无私奉献之歌。

为了打赢抗疫阻击战,刘义军组建了志愿服务队,他们整齐列队,不停地用小喇叭提醒居民:不要串门,不要聚餐,不要聚会,要勤洗手,出门一定要戴口罩。同时,他们还向居民们介绍新冠病毒的危害性和危险性,并介绍有关防控知识。

刘义军还同中心的干部们一起认真摸排中心和下属单位家属里面的返乡人员,为他们建起健康档案,落实好他们的体温监测,做好体温登记,同时做好自我隔离工作。在搞好本单位防疫工作的同时,刘义军还经常深入下属单位,指导和督促防疫工作。

防疫再忙,扶贫不忘。在防疫战中,刘义军多次来到驻地村小庙村,送去慰问金和慰问品,用实际行动支援驻地村的抗击疫情。天道酬勤奋。刘义军的辛勤付出,让他获得了很多荣誉,但他没有陶醉其中,而是一如既往地脚踏实地地做好自己每一天的工作,用无声的行动诠释了共产党人的责任与担当。

志把荒山变青山——汪强国



汪强国,男,随县殷店镇谢家湾村6组村民,他响应习总书记“绿水青山就是金山银山”的号召,怀着满腔热情,扎根深山,坚韧不拔,矢志造林多年,志把荒山变青山。

2013年秋至今,在各级政府及林业部门的大力支持和帮助下,汪强国先后将殷店镇谢家湾村4、7、8、9、16组及万和镇沙河店村连片的5800亩荒山的林权以流转的形式进行了承包。他个人自筹及贷款加上政府补贴,累计投入资金200余万元实施荒山造林5800余亩,植树150余万株,造林成活率达到96%以上。在他的精心管护下,在荒山上植树造林实现历史性突破,造林和绿化工作成效显著,收到良好的社会效益和生态效益。

为了建造一个绿化、美化、香化的山区环境,汪强国针对绿地少、树种单一的状况,在制定规划时,从落实科学发展观的角度出发,五年共栽植补植幼树湿地松125万株、柏树10万株、国槐10万株、花椒5万株、苗圃20万株。

俗话说:三分造七分管。汪强国聘请专职管护人员5人,临时管护人员6人进行管护。同时,为了做好林木管护工作,加强护林防火,先后开挖防火道11.3千米。通过5年的艰苦努力,造林成效显著,为“绿满随县”作出了突出贡献。

不负白衣天使名——游春艳



游春艳,女,随县洪山医院护理部主任。

在这次抗疫战中,游春艳一往无前,迎难而上,以实际行动彰显了一位共产党员的担当和信仰,诠释了护理工作的使命和誓言……

疫情就是命令,游春艳自接到医院需迅速设置临时隔离病区的任务后,立即进行现场勘察,启动方案设计,在后勤办、院感办等多部门科室共同协同努力和紧急筹备下,仅耗时5小时就完成了临时隔离病房的设置工作,为病人规范救治赢得了时间。同时,游春艳率先垂范,第一个参与到隔离病房中的排班中。

随着疫情防控的不断升级,作为护理部主任的她先后协调开设了确诊病区、发热病房、疑似病例区和隔离留观点等五个临时护理单元。从工作流程的梳理和完善,从各班职责的制定到落实、从防护措施的监督与提醒、从排班班次的调整与动态补充、从隔离期病人的生活协调与供给,乃至护理人员生活心理的疏导与关心,游春艳总是事无巨细、任劳任怨,自疫情以来五十多天没有休息一天……

在形势严峻的疫情防控工作中,游春艳坚定地担起肩上的担子,在没有硝烟的战场上,她带领着护理团队,众志成城,共克时艰,她是白衣天使的优秀代表,更是护理人的榜样。

一心奉献为疾控——张小勇



张小勇,男,随县疾控中心副主任。

当新冠疫情来势汹汹,在疾控中心主持工作的张小勇自觉服从上级组织安排,带头放弃春节假期全家团圆的机会,带领大家全身心投入到疫情防控第一线。

他牵头迅速成立随县疾病预防控制中心新型冠状病毒肺炎防控工作小组,设疫情信息组、流行病学调查组、采样组、消毒杀菌组、健康教育组和后勤保障组。设立了疫情处置随南、随北两个应急小分队,落实随县境内19个乡镇的各项防控工作,完善疫情报告与处置流程,依法依规有序对疑似病人开展流行病学调查、样本采集和运送。扩大对疑似病人、密切接触者流行病学调查,每天晚上协助疫情网格员开展疫情网报的统计、分析、订正,实行日报制度,保障信息畅通。疫情前期他为解决防控物资不足的问题,多方沟通,与医疗器械公司接洽,想方设法百补防控所需的防护服、医用口罩、消毒试剂等,确保了辖区医疗机构防控物资需求。

张小勇一直坚守在防控工作最前沿,吃住在办公室,一连60多天坚守岗位。大事难事显担当,危难时刻显本色,张小勇以他的责任和担当,诠释着一个共产党员不变的初心。

无私为民谋发展——何明强



何明强,男,随县新街镇联合村党支部书记、主任。

何明强1983年10月应征入伍,1989年4月光荣退伍回家乡建设,1995年入选新街镇联合村两委会,先后担任村民兵连长,副主任、主任、书记职务。

在部队服役期间,他不忘家乡父老乡亲的嘱托和期望,始终能做到听从指挥、刻苦训练,练就了过硬的军事素质和杀敌本领,成为当时连队拔尖人才,新兵期间被连队作为骨干选送到师队训练一年,毕业后回连队被任命担任重点班班长,为连队今后的各项工作作出了较大贡献。

退伍后,他放弃安置上班的机会,回村任职,带领全村人民发展适合联合村种植的油桃产业和养殖项目,将联合村由原来的落后村,发展成民风朴实、群众满意、经济发展各项工作领先的全镇经济强村,先后十四年被镇党委政府评为“先进单位”“红旗单位”。

随县荣获2020年随州五一劳动奖状名单

随县财政局
国家税务总局随县税务局
湖北省天星现代农业有限公司
随县炎帝学校

随县荣获2020年随州市工人先锋号名单

随县中医院内二科
随县人民检察院第一检察部
耀兴大海(随州)食品有限公司采购班组

随县忠东养殖专业合作社财务部
随县林业局殷店林业管理站
随县发展和改革局驻粮企防疫稳价保供专班